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https://dl.doubtnut.com/l/_hV1xC5ILh0EB
https://dl.doubtnut.com/l/_UGzBBSSZzePp
https://dl.doubtnut.com/l/_HRI97IuUbpsE

31A=qug &I oaTs |l S71d HIfaIv |

O &

28. IRy fop gl
2 + y* — 2ax — 2ay + a® = 0 @HI &N B

W T g |

O dfa &

29, 39 BYsl & URgd &I FHIBRUT Sid Hifsiv
[ERCA SIE] 3 HHIB]


https://dl.doubtnut.com/l/_HRI97IuUbpsE
https://dl.doubtnut.com/l/_9ijAzeqU0VUD
https://dl.doubtnut.com/l/_YfXdJKbovPg9

r+y=62zc+y=43Rz+2y=>5¢|

O dfa &

1. Rafafad gdi & grafcie JHieRor siid SIS |

w2+y2=9.

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_YfXdJKbovPg9
https://dl.doubtnut.com/l/_JO6xVQqBxjrH

2. fAgfefEd gdl & urifcies IHieRor siid HIfSiv |

z? 4+ y* = 25.

O S &

3. fAgfaifad gdi & urifcics THIRUT ST HIfEI0 |

(z-2)°+(y-3)" =9

O dd &



https://dl.doubtnut.com/l/_q658YvdI2Msa
https://dl.doubtnut.com/l/_R1euwGINAFKz

4. PafafEd gdi & grafdie FHIER0T S1d HIIT |

(z—1)° 4+ (y—2)° =4

O S &

5. fAafeifad gdl & urafeies FTHIBRUT Sid HIfSIU |

2’ +y? — 4z — 2y — 4 = 0.

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_qkqwA0dhxcWK
https://dl.doubtnut.com/l/_GAg6SaA9EEPI

6. AfcfEd gdl & urifcies THibRUT Siid HIfSIU |

z? + y* — 2az — 2ay = 0.

O S &

7. Aufafad gdi & PIdig FAHIBT Sid HifAT |

x = 4cosf,y = 4sinb.

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_NCMoz8Hnh8yU
https://dl.doubtnut.com/l/_f9E032p5TmV4

8. afeiRgd gal & SIdig THIBRU Sid BT |

x =1+ 3cosf,y =2+ 3sinb.

O A s &

9. Fufcifad gal & SIdig THIBUT SiTd BT |

x =a-+ ccosf,y = b+ csinb.

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_rbRjFPqzV1ML
https://dl.doubtnut.com/l/_I1sNbd63gCTh

10. cigv f&  vEElles FHISR
T =acosa + bsina,y = asina — bcosa &
JUl Al & v U g AR HRd & | I Bl
BT Ut SiTd BT |

O A &

N g @HfEFr & wa J@si
rcosa + ysina = a 3R

rsina — ycosaa = b. & UG - fog &I


https://dl.doubtnut.com/l/_jrV6BvgMsof1
https://dl.doubtnut.com/l/_PPEbiEeyk2ZB

fguy UG g g o BT A ae & ff & | g &
THIBUT Y ST I |

O drd s E

12. 3 t IS Uraa &1, a1 a9 = = at?, y = 2at

Pl BIATT THIBUT SITd HIfTU |

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_PPEbiEeyk2ZB
https://dl.doubtnut.com/l/_1qfTAcrOvKPo

1. 39 Jd DI THIBUT STd HIfSIU ST Uh I &
AR fFafafad 8 : (41,2) 317 (2,1)

O dfd &

2. 39 T BT FHIBIUT STd DIfSIV fGRIP Ueh AT &
R Fafaf@d & : (2,5) 3R (3,4)

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_q8AUgR4l3gww
https://dl.doubtnut.com/l/_uadvcg0XY90e

3. 39 I B FHIBRUT S1Td DIV fSIIb Ueh AT &
R fAafaf@d 8 : (0,0) 31k (3,4)

O dfd R &

4.3 I bl FHIDBRUT SITd PIfSIU 5RAb T AT &
R FHfeEd & : (a,0) 37R (0,b)

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_6DciBkY5Y1z0
https://dl.doubtnut.com/l/_7A7fJzHHVrsc

5. fpafl g1 & U AT & RIRT & fAdenisp (4,1) aan
(5,5) & | T BT FHIGRUT 31d HIfSTT | AP Pg &
fAgeras aa fsar oft s Hifa |

O da &

6. A Id 2>+ y* -2 =0 B TH Sl
y =z — 28, d 39 g &I JHIHRT 57d HifSw
ST I T Sfar g |

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_3fx4h56WRwv2
https://dl.doubtnut.com/l/_1TkfwuANYJLt
https://dl.doubtnut.com/l/_XwcRgYh0gccw

7.9 g 2+  — 4 —6y+11 =0 F Ub
IR &l Ucb AR (3,4) &1, dl ook AR & fAcenis
ST DI |

O dfa &

8. 3 dd I THIRU §d Hifsiv st gd
22 +y? —dz —2y+1=0 3R Erai)
3z + 2y = 4 F vfdeey - a3 de1 fag (11,2) A
&I ST § |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_XwcRgYh0gccw
https://dl.doubtnut.com/l/_FS5WAKRcxtpc

9. 30 Id B FHIBRU Sd HIfSlw ST gl
24+ y?+22+3y—7=0 3R
22+ y? + 3z — 2y — 1 = 0 & yferede - fogai
ot famg (1,2) A BB AT R |

O dfd &

.99 22 + y° = 64 F AN fog (-5,7) b AR
SiTd BT |

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_S1WRwKYw4B5a
https://dl.doubtnut.com/l/_PUIjyuayPmgH

2.9 2% + y® = 25 & AN fag (1,3) H AN
SITd IS0 |

O &

3.90 2> +¢yP — 4 —6y—12=0 F U

i fa=g31 &1 AT i1 Hifsiv | Feifag |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_PUIjyuayPmgH
https://dl.doubtnut.com/l/_4KR9e8Za3VzL
https://dl.doubtnut.com/l/_ZkIWumn4MraQ
https://dl.doubtnut.com/l/_IFINfhQSBad2

4. 9 z° +y® —4x — 6y — 12 =0 & AN

fAgfeifd fag3it oI R&Afe Si1a Hifsrw | (5,7)

O i w &

5. 9d z° +y° —4x —6y— 12 =0 & AU

fAafafed fag3n $I RAfd F1d HifFw | (6,0)

O A&

6. 90 2> +y° —4dx — 6y — 12 =0 & AOA

fAafeifed famgait i ffa sird Hifaiv | (-2,-3).


https://dl.doubtnut.com/l/_IFINfhQSBad2
https://dl.doubtnut.com/l/_nezhugmANltG
https://dl.doubtnut.com/l/_CtfkoDQSiWkg

O rd &

7. 99 222 + 22 — 4z — 8y — 13 = 0 & MU

fa=g31l (0,0) 31 (1,-2) &I A ST BT |

O &

1. I 9d 2?2 +y? — 6z +2ky—25=0 &I

=1 /50 &1, dl k &1 A1 SiTd BT |

f _ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_CtfkoDQSiWkg
https://dl.doubtnut.com/l/_TpSmBU9R9YCe
https://dl.doubtnut.com/l/_2Syxe41fiof7

| © @ sw

2. fa=g37 (0,1),(5,0) 3R (2,:3) A IERA dTdd g Bl
HHIBUT ST HIfFT |

O fa &

3. g0 z’+y -3z —4y=0 F 33 W

3~dgUs SiTd HIfIU |

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_2Syxe41fiof7
https://dl.doubtnut.com/l/_25FXTSebr4pS
https://dl.doubtnut.com/l/_mq8191TvGp7Q
https://dl.doubtnut.com/l/_lNjZaQvWjASx

4. I WA W 3z +4y—1=0 gd

(z—1)°+(y—2  =r’ B @mIa=dt g, drr

&1 HTH SITd DIV |

O A E

5. EQEU@QH :132—|—y2—|—2g:1:—|—c220 MR

22+  + 2fy+ & = 0 Uch - TR Bl W DT,
1 1 1

m%f2+g2:c2'

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_lNjZaQvWjASx
https://dl.doubtnut.com/l/_AEqshrGyaAzk
https://dl.doubtnut.com/l/_supLAo2h02Uz

6.0 22+ 9y — 2 —2=0H 37 Hani &
Ay - fag3n &1 foguy sira HIfSe , 3t Hg W
120° &1 HI0T -aRd IR ¢ |

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

g i vy

1.39 g &I JHIGRT , ST gefag I I 7Tl &
a1 fRTepT &g (3,4) &, 8P :

Az?+y?—3z—4y=0.


https://dl.doubtnut.com/l/_supLAo2h02Uz
https://dl.doubtnut.com/l/_GgqqT6VYjDyK

B.z> + vy + 3z + 4y = 0.
C.z’ 4+ y®> + 6z + 8 =0.

D.z% + y? + 4z + 6y = 0.

Answer: D

O dfd &

2. 39 Jd &l JHIRT , 57 Jelfag A 8l STl 8

T 3787 & 4 31 6 & 3d=AUS Bl & , 8P

Az?+y’ -2z —3y=0.


https://dl.doubtnut.com/l/_GgqqT6VYjDyK
https://dl.doubtnut.com/l/_qnvghuOrzk0i

B.z° +y? — 2z + 3y = 0.
C.z?+y? — 4z — 6y = 0.

D.z% + y? + 4z + 6y = 0.

Answer: C

O dfd &

3.3 Jd B JHIeRUT fSRIPT &g (3,4) a1 =41 5
g, 8P

A z? 4+ y* — 6z + 8y = 0.


https://dl.doubtnut.com/l/_qnvghuOrzk0i
https://dl.doubtnut.com/l/_JY6ndhKudkn7

B.z> + y* + 6z — 8y = 0.
C.z’ 4+ y®> + 6z + 8 =0.

D.z% + y® — 6z — 8y = 0.

Answer: D

O dfd &

4, 3Iq fed@ ga@ w1 FHIER

22+ +4z —4dy—1=08,dl g0 & g

U‘dﬁlﬂ%


https://dl.doubtnut.com/l/_JY6ndhKudkn7
https://dl.doubtnut.com/l/_DjY52ZWStkqS

A. 3,(2-2)

B.3,(-2,2)

C. 1,(4-4).

D. 1,(4,-4).

Answer: B

O S &

5.9 9z° + y° = 4(z® — y* — 2z) P PHg U@

ﬁIRIT%:


https://dl.doubtnut.com/l/_DjY52ZWStkqS
https://dl.doubtnut.com/l/_iIPSFzEoUDPw

A. (-4,0)4.

Answer: C

O S &

6. 3 gd @ gHiEwUl SIger g, gd
2 +yP—4dz+6y+4=0F Hg W & dl

A58, 8


https://dl.doubtnut.com/l/_iIPSFzEoUDPw
https://dl.doubtnut.com/l/_QFL9jpX74hrF

Azl+y® — 4z +6y+6=0.
B.z? + y? — 4z + 6y — 6 = 0.
C.z’+y? — 4z + 6y + 12 = 0.

D.z? +y? —4dx + 6y — 12 = 0.

Answer: D

O S &

7.ﬂﬁ1’§?f:n2—|—y2—4m—6y—|—1120$0$
IR BT fORT 34) 8, N AN & @k R &
fAderne & -


https://dl.doubtnut.com/l/_QFL9jpX74hrF
https://dl.doubtnut.com/l/_vO9ZdpfgJCWX

A. (1,2)

B. (2,1)

C. (-2,1)

D. (1,-2)

Answer: A

O S s &

8. afe dd z? +y* = a’ 3R
22 +y> — 6z —8y+9 =0 dgd WA B |

a —.


https://dl.doubtnut.com/l/_vO9ZdpfgJCWX
https://dl.doubtnut.com/l/_DnasYCllDFY7

Al

B.2

C.3

D. 4

Answer: A

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_DnasYCllDFY7

1.0 22 4 % = 4 F yafas Ifiaw g ... .

O dfd &

2. I T 2+’ —3c+ky—5=0 3R

Az + 4y — 122 —y— 9 =0 Abg &l , dl k=



https://dl.doubtnut.com/l/_6N2imOqz6YL9
https://dl.doubtnut.com/l/_x8k68gInkDoP

3. A y = mz + ¢ Jd z° + y* = a® P

WA BN, IS = e .

O S &

4, JReRoT 222 + 2% — 122 — 16y + k=0

Ush fo=g g (point ~circle) @I fARfAd BT, Af k



https://dl.doubtnut.com/l/_htR81ECLzNBK
https://dl.doubtnut.com/l/_g8PAiRZaLnjt

5. HHIBT
az’ + by’ + 2hay + 29 + 2fy+c=0 UH

gd AEd B, Al .o .

O dfa &

1.9 aRor 22 + y? — 6z + 8y + 50 = 0 U g
fARfd Hear & |

BT & IIdT bl T B -

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_ONWiQjUDC1T2
https://dl.doubtnut.com/l/_vjWDf30rbSM6

2. gHIBRUT
322 + 3y + dey+ 18z + (A —2)y+3=0
gRIARRdga S =38 |

HYT B Il DI ST B -

O S &

3.§_ﬂw2+y2:93ﬂ'\’m2—|—y2—|—8y—|—c:0

gt W B, Afg ¢ = 15.



https://dl.doubtnut.com/l/_vjWDf30rbSM6
https://dl.doubtnut.com/l/_mNfG9mnnMmaZ
https://dl.doubtnut.com/l/_I9sWzadftLRF

1. 39 g &I AHiaw T faf@e fSRIaet &g (0,0) =R 8

dar AT rg |

O dfa &

2.@w2+y2—6x+8y20$%$ﬁ§?ﬁ$
T B fafee |

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_I9sWzadftLRF
https://dl.doubtnut.com/l/_gDCqIOwhQSql
https://dl.doubtnut.com/l/_wAT39rSgOzqa

3.39 gt & dbg & [Adelid faf@u i fag3h (0,0),
(4,0) 31X (0,6) T IR AT & |

O dfa &

4.3 gl BT STl fAfU 37T (-2,6) A gl ST 8
T for el g (1,2) W& |

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_wAT39rSgOzqa
https://dl.doubtnut.com/l/_BlgVgPwCrrnF
https://dl.doubtnut.com/l/_wFHVKTIqaFxM

wfcarht Tamsh &g AP sgfeeda v

1.3€ 3z —4y+4=07d4T 6z —8y—7=0
U & g I W@ &, A 39 gl I =T 8
Al/4
B.3/4
C.5/4

D.2

Answer: B

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_H0uJiZ3W0iXx

2. gdl 2+ -3z —4y+5=0 dA

3z + 3y  — Tz +8y+11=0. & & H

JguTdT §
A
3
B~ —
10
<.
2
p.— 2.
3
Answer: B

[ommaﬁ


https://dl.doubtnut.com/l/_H0uJiZ3W0iXx
https://dl.doubtnut.com/l/_dHUWxnOgJT2t

3. 39 dd &1 &g , ot fufaf@d dFF gdl
2 +y’ + 22 +1Ty+4=0
2+’ + Tz +6y+11=0
?+y —z+2y+3=0 F I 7WAF B
b Ufese BT &, 8 :

A. (2,3)

B. (3,2)

C.(2,0)

D. (1,2)


https://dl.doubtnut.com/l/_dHUWxnOgJT2t
https://dl.doubtnut.com/l/_WZD8JSEOroHG

Answer: B

O da &

4.0 g y- 318 Bl fog (0,4) W WLl B3l & dedT

x- 318 W 6 ShTs Dl SiIal Bledl & | I dHl AT -

A3
B.4
C.5

D.6


https://dl.doubtnut.com/l/_WZD8JSEOroHG
https://dl.doubtnut.com/l/_7a2xUfSAaJvm

Answer: C

O dra &

5 ¥4 (z —a)cosa + (y — b)sina = r, Id
(z — a)® + (y — b)® = r* B U W ¥ &Pt -
A 3fCa = 30°.
B.a{a = 60°.
C. o b JUI AT & v

D. 370 I ®Is T8l |


https://dl.doubtnut.com/l/_7a2xUfSAaJvm
https://dl.doubtnut.com/l/_XHF1qcHrAvkC

Answer: C

O da &

6. 3 ar +by+c=0 qd
z? +y* + 29z + 2fy +¢c =0 W 3T §
g :

Aag+bf+c=0

B.ag+bf —c=0

Cag—bf+c=0

D.ag — bf —c = 0.


https://dl.doubtnut.com/l/_XHF1qcHrAvkC
https://dl.doubtnut.com/l/_UKaIYTr3zthT

Answer: B

O dra &

7. 0% W gl Ueb fBR fa=g A(p,q) T I[ERAT & dT x-
3187 P W BT € | 9 g & fag A I IRA dTel
T & g8 IR &1 fague & -

A (xz — p)2 — 4qz.

B. (z — q)°* = 4py.

C.(z — p)2 = 4qy.

D.(y — q)° = 4pz.


https://dl.doubtnut.com/l/_UKaIYTr3zthT
https://dl.doubtnut.com/l/_Saph3lXn6IAx

Answer: C

O da &

8. g x> + y? = 4 & Sfar 3 Hg W IHHT
AT g P e - fag PI fag U 8 :

Az +y=2
B.z> + 9% = 1.
C.x2+y2 = 2.

D.z +y=1


https://dl.doubtnut.com/l/_Saph3lXn6IAx
https://dl.doubtnut.com/l/_IvZdND4lQyHS

Answer: C

O A&

o.M qA F BRI 22 + 9y + Az +1=0F

'\’ﬂmr_r[]%l'_g'%

A
(2200

B.(+£2,0)
C.(+1,0)

D. (0, £1).


https://dl.doubtnut.com/l/_IvZdND4lQyHS
https://dl.doubtnut.com/l/_KDP8wBZpXwDY

Answer: C

O dra &

0. gd 2*4y*—62z—-8 =0
z? 4+ y> — 6z +8=0.

A. 31 fo=g3Tl R gfa<tsg HRA ¢ |

B. 3T & |

C. siTeT Weff ¢ |

D. 3T WM & |


https://dl.doubtnut.com/l/_KDP8wBZpXwDY
https://dl.doubtnut.com/l/_b10xL7Jyicvo

Answer: D

O dra &

1. 875 (6,8) ¥ I 2 + y* = 50 W WAl i<l
St & | et 3R wel - Shar & §7 e &
QW%:

A. 50

B. 25+/2

C. 25

D.75


https://dl.doubtnut.com/l/_b10xL7Jyicvo
https://dl.doubtnut.com/l/_P08tclCKkMsr

Answer: C

O A&

12. 9 & ax + 4y = 36 Td = + y* = 36 HI
WV &, Ma BT A S :

A. +4.

B. +2,/5.

C.£5.

D. £3.


https://dl.doubtnut.com/l/_P08tclCKkMsr
https://dl.doubtnut.com/l/_nUwWqDwENtKK

Answer: B

O dra &

13. 1S 31 gl & Bl B dfa DI g3t 37! AN &
APT & R &1, d 29 AR & fav 3 el
A2

B.3

C.4

D. ®Is Hal |


https://dl.doubtnut.com/l/_nUwWqDwENtKK
https://dl.doubtnut.com/l/_EbpzG3Vg1GRy

Answer: B

O A&

14. g 2° + 42 = 16 & 39 ARk & 7y -
fa=g3n &1 foguy s Heifdg W THDIU 3=Rd
W?ﬁ%,m:

A.a;z—yzz&

B.z? + y* = 8.

C.2z% + 9% =4

D.z% + ¢y? = 4.


https://dl.doubtnut.com/l/_EbpzG3Vg1GRy
https://dl.doubtnut.com/l/_ihLbxBQk8HtE

Answer: B

O A&

15.99 22 + 32 + 4o — 4y + 4 = 0 Y W T

BT HIBOT |, ST YTHD faQmel - el W SRR

AU Hledl &, & -
Az +y=2
B.x + y = 2¢/2.
Cx+y=4

D.x +y = 8.


https://dl.doubtnut.com/l/_ihLbxBQk8HtE
https://dl.doubtnut.com/l/_aYrVXuxvH9cp

Answer: B

O A&

6. A gd (z —1)° + (y—3)° =r? @
22 +y? — 8 +2y+8=0 T 37T - 3P
fa=g37 TR ufc=ese &9 , a9 :

A2 <r <8

B.r < 2.


https://dl.doubtnut.com/l/_aYrVXuxvH9cp
https://dl.doubtnut.com/l/_ETBGpF7j94rl

Answer: A

O A&

1.3 y=z W qd x2—|—y2—2:1:20 G2l
3~RgUs AB g | Sfial AB &l I HHeR §1 I
gl &1 FHIRUT 8 :
A.a:2+y2—:1:—y:O.
B.z’ +y> —z +y=0.
2 2 _
Cz+y " +x+y=0.

D.x2+y2+m—y:O.


https://dl.doubtnut.com/l/_ETBGpF7j94rl
https://dl.doubtnut.com/l/_XTYnMwCYg8iB

Answer: A

O A&

18. Ife Wb gxl fa=g (ab) W ERAT & AUl Id
2% + y? = 4 B ARABE Pledl & , a1 gd b g

I fague g
A 2az + 2by + (a* +b* +4) = 0.
B. 2ax + 2by — (a2—i—bz—|—4) = 0.
C.2az — 2by + (a® +b* +4) = 0.

D.2ax — 2by — (a2—l—b2+4) = 0.


https://dl.doubtnut.com/l/_XTYnMwCYg8iB
https://dl.doubtnut.com/l/_doJBuJunUsLD

Answer: B

O A&

19. AfE @V 22 + 3y + 1 = 0 AABx-y-4=0 T
g , fSreh aRfY 107 &, & I R R &,
gl Bl AHIGRUT & :

O A&

20. A g z° + y* + 20z +cy +a = 0 dAl

2’ +y* —3ax+dy—1=0 32 @7 fag3ii p


https://dl.doubtnut.com/l/_doJBuJunUsLD
https://dl.doubtnut.com/l/_WaWJCSsY9Dom
https://dl.doubtnut.com/l/_PhRe9YsNkhS8

dal Q W ufa®s dRa &, @ &
5z + by — a = 0 fa=g3N P21 Q A &1 T & -
|

A. a & &Hdd Uh HH & fev |

B. a & ferddl A9 & felw =& |

C.a & 31 Al & folv |

D.a & obdd &l A1 & falv |

Answer: B

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_PhRe9YsNkhS8
https://dl.doubtnut.com/l/_kdVprTjmqRtV

2.3\ 3z —dy =7aAT 2z — 3y = 539
Id & & I ¢ foraehT 8%et 497 31 Ak &, dl
39 g BT FHIGROT & |
Az?+y’ 42 —2y—47=0.
B.z° + y® + 2z — 2y — 62 = 0.
Cz?+y?—2z+2y—62=0.

D.z? +y? — 2z + 2y — 47 = 0.

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_kdVprTjmqRtV
https://dl.doubtnut.com/l/_Gr3EwKrtEnoo

2. 3@ P4+ P+ 2 +4y—3=0 W g
P(1,0) T Ueh AT BT T FIRT & , A1 3T A
qRTRARTE |

A. (3,4)

B. (-3,-4)

C. (3,4)

D. (3,-4).

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_Gr3EwKrtEnoo

23. 2-fadtg fAderies THde H - 97 fag AB 3R
C 39 WK fou & fos 378 & fouft v &t fagai
(1,0) 3R (-1,0) & AT FT 31U % IGCRELE
ABC &I URebg (circum-centre) FafcifEd fog w
g

A. (0,0)

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_3gy4abFjbSHt

O dra &

24, qd 2’ +y =4 +8y+5 ¥l
3z — 4y = m DI q 7 fog30 W ufereesg BT,
g :

A —35 <m < 15.

B.15 < m < 65.

C.35 < m < 8.

D.—8 <m < — 35.

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_3gy4abFjbSHt
https://dl.doubtnut.com/l/_VCLmtcCY6JYa

O A&

25.90 z° + y* = ax 3R 22 + 9* = *(c > 0)

Tch - IR I W 1, fe

A la|l = c
B.a = 2c.
C.la| = 2e
D.2la| = ¢
Answer: A

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_VCLmtcCY6JYa
https://dl.doubtnut.com/l/_6gybrqBI88CJ

L — dlledl IR oy )

26. 39 I & AN Bl oI/dTs |, Sl x- 37 Bl fog
(1,0) R WL T & a7 fag (2,3) H &l AT 8,
g:

® >
w|lon g o w =
A | 1o |3

N

o

Answer: A

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_6gybrqBI88CJ
https://dl.doubtnut.com/l/_NOwXgsGCa4PZ

| @ iz 3w 3@

27. 8= (1,-2) | IGRA dAUT x- 7Y Bl fa=g (3,0) N
91 R d1eTl g FAgifesd faeg A ol R 8

A. (2,/5)

B. (5,-2)

C.(-2,5)

D. (-5,2).

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_NOwXgsGCa4PZ
https://dl.doubtnut.com/l/_LNNbEJEG9gzQ

28. 7M1 C U Jd ¢ oIl &g (1,1) W & a1 3=
— 18 13f& T &g (0,y) arell gd & 3 Jeifag A

IR ST & a1 e C & STaTd: 2 Bl € ot g

TH AR E

N %

o

M.\a wa U

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_LNNbEJEG9gzQ
https://dl.doubtnut.com/l/_nnSUHLiJD2vA

O A&

29, qdl z? +y? —dx —6y—12=0 d
22 + 4% + 6z + 18y + 26 = 0 B IYAMT Wef
13 Y e @

AT

B.2

C.3

D. 4

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_nnSUHLiJD2vA
https://dl.doubtnut.com/l/_JNNKy74HRZ9a

O A&

30.9GT (z — 2y + 3) + A(2z — 3y + 4) = 0, (
A € R) B fawg (2, 3) &t wfafdd &1 gHfia=or g

A. y- 318 & THIR 34T |

B./2 BT I gd |

C. /3 B &1 g |

D. x- 3781 & HIAR ¥ |

Answer: B

.Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_JNNKy74HRZ9a
https://dl.doubtnut.com/l/_jKfy6MoJrqBd

L — dlledl IR oy



https://dl.doubtnut.com/l/_jKfy6MoJrqBd

